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ACTA N.º 291 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 30 DE ENERO DE 2023 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del 
día treinta de enero de dos mil veintitrés, se reunió la Mesa del Parlamento de Canta-
bria, bajo la Presidencia del Excmo. Sr. D. Joaquín Gómez Gómez y con asistencia de 
las Ilmas. Sras. D.ª Emilia María Aguirre Ventosa (Vicepresidenta primera), D.ª María 
José González Revuelta (Vicepresidenta segunda) y D.ª Ana Obregón Abascal (Secre-
taria primera) e Ilmo. Sr. D. Diego Marañón García (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN A LA 
ADJUDICACIÓN DE CONTRATOS, DESDE LAS DIRECCIONES GENERALES DE 
IGUALDAD Y JUVENTUD EN LA IX Y X LEGISLATURAS A LAS ENTIDADES 
"ÁGORA ESPACIO DE FORMACIÓN FEMINISTA", "ASOCIACIÓN SÓRICA ESPA-
CIO DE FORMACIÓN" E "IMAGINA EDUCACIÓN ALTERNATIVA" Y A D.ª MARÍA 
LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS O POR CUALQUIER OTRO DEPARTAMENTO O 
ENTIDAD DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL Y OTROS EXTREMOS, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4100-0267] 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A HITOS ALCANZADOS Y PLANI-
FICACIÓN FUTURA PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS FIRMADOS 
ENTRE EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD Y EL SINDICATO MÉDICO QUE PU-
SIERON FIN A LA HUELGA DE MÉDICOS DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL MES DE 
NOVIEMBRE DE 2022, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/4100-0268] 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA INCUMPLIR LA 
LEY 5/2018, DE 22 DE NOVIEMBRE, Y NO APROBAR EL DECRETO QUE REGULA 
EL RÉGIMEN DE FUNCIONAMIENTO DEL CONSEJO DE SEGUIMIENTO DE LA 
ACTIVIDAD DE LOS ENTES DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL, PRESEN-
TADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4100-0269] 
 
 Los puntos 1 a 3 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Bo-
letín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A LA HABILITACIÓN DE PARTIDA EXTRAORDINARIA 
PROCEDENTE DE LOS FONDOS DE CONTINGENCIA DE LOS PRESUPUESTOS 
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GENERALES PARA 2023 CON EL FIN DE PALIAR LOS DAÑOS PRODUCIDOS EN 
LAS INSTALACIONES DEL ZOOLÓGICO Y PARQUE CUATERNARIO DE SANTI-
LLANA DEL MAR POR LAS RECIENTES LLUVIAS TORRENCIALES Y OTROS EX-
TREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/4300-0426] 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A PUESTA EN MARCHA DEL CONSEJO DE SEGUIMIENTO 
DE LA ACTIVIDAD DE LOS ENTES DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. 
[10L/4300-0427] 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A PRESERVAR LOS DERECHOS Y LIBERTADES DE LAS 
MUJERES CÁNTABRAS GARANTIZANDO LA PROTECCIÓN DE SU SALUD SE-
XUAL Y REPRODUCTIVA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [10L/4300-0428] 
 
 PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A CONTINUAR PRESTANDO DE MANERA PRESENCIAL 
EN REINOSA TODOS LOS SERVICIOS EVITANDO UNA PÉRDIDA DE CALIDAD 
DE VIDA Y DE ATENCIÓN ADMINISTRATIVA A LOS HABITANTES DE CAMPOO Y 
OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIO-
NALISTA. [10L/4300-0429] 
 
 PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A RECHAZO A LOS ATAQUES REALIZADOS A JUECES Y 
MAGISTRADOS POR PARTE DE LA MINISTRA DE IGUALDAD Y DE LA SECRE-
TARIA DE ESTADO DE IGUALDAD Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/4300-0430] 
 
 PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A RECONOCIMIENTO DE LA LABOR DE LA GUARDIA CI-
VIL EN TORRELAVEGA Y ASEGURAR SU PERMANENCIA EN LA CIUDAD, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [10L/4300-0431] 
 
 Los puntos 4 a 9 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A VALORACIÓN DEL ÚLTIMO REVÉS JUDICIAL DEL TSJC QUE HA ESTI-
MADO EL RECURSO PRESENTADO POR EL SINDICATO MÉDICO Y ATI CONTRA 
LA CREACIÓN DE DOS PLAZAS EVENTUALES DE PERSONAL ESTATUTARIO EN 
EL HOSPITAL DE VALDECILLA COMO TÉCNICO SUPERIOR DE INVESTIGA-
CIÓN/BIÓLOGO, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1287] 
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 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS QUE SE VAN A TOMAR PARA SOLUCIONAR EL PROBLEMA 
QUE SE HA CREADO TRAS LA DECISIÓN DEL TSJC QUE HA ESTIMADO EL RE-
CURSO PRESENTADO POR EL SINDICATO MÉDICO Y ATI CONTRA LA CREA-
CIÓN DE DOS PLAZAS EVENTUALES DE PERSONAL ESTATUTARIO EN EL 
HOSPITAL DE VALDECILLA COMO TÉCNICO SUPERIOR DE INVESTIGA-
CIÓN/BIÓLOGO, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1288] 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZÓN POR LA QUE LA CONSEJERÍA DE SANIDAD INCLUYÓ EN LA 
OFERTA DE EMPLEO DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD DE 2020 DOS PLA-
ZAS EVENTUALES DE PERSONAL ESTATUTARIO EN EL HOSPITAL DE VALDE-
CILLA COMO TÉCNICO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN/BIÓLOGO SIN NEGO-
CIARLAS CON LA MESA SECTORIAL, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ 
PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-
1289] 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A RAZONES POR LAS QUE NO SE HA CUMPLIDO CON LOS ACUERDOS 
FIRMADOS CON LOS PROFESIONALES MÉDICOS QUE PUSIERON FIN A LA 
HUELGA DE MÉDICOS DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL PASADO MES DE NO-
VIEMBRE, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1290] 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FECHA EN QUE SE CUMPLIRÁ CON LA TOTALIDAD DE LOS ACUERDOS 
FIRMADOS CON LOS PROFESIONALES MÉDICOS QUE PUSIERON FIN A LA 
HUELGA DE MÉDICOS DE ATENCIÓN PRIMARIA DEL PASADO MES DE NO-
VIEMBRE, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1291] 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE ES CONSCIENTE DE QUE LOS MÉDICOS DE ATENCIÓN PRIMARIA 
PUEDEN VOLVER A CONVOCAR UNA HUELGA EN CASO DE QUE SE SIGAN IN-
CUMPLIENDO LOS ACUERDOS FIRMADOS CON LOS PROFESIONALES MÉDI-
COS QUE PUSIERON FIN A LA ANTERIOR HUELGA DEL PASADO MES DE NO-
VIEMBRE, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1292] 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FASE EN QUE SE ENCUENTRA LA ELABORACIÓN DEL PLAN DE MOVI-
LIDAD PARA CANTABRIA QUE DEBIÓ HABER SIDO PRESENTADO EN JUNIO DE 
2021, PRESENTADA POR D. LORENZO VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1293] 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS QUE SE CONTEMPLAN EN EL PLAN DE MOVILIDAD PARA 
CANTABRIA QUE DEBIÓ HABER SIDO PRESENTADO EN JUNIO DE 2021, PRE-
SENTADA POR D. LORENZO VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS, DEL GRUPO 
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PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1294] 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PREVISTAS PARA ACTIVAR EL PLAN DE MOVILIDAD SOSTE-
NIBLE COMO PALANCA DE CREACIÓN DE EMPLEO Y ACTIVIDAD ECONÓMICA, 
PRESENTADA POR D. LORENZO VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1295] 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PREVISTAS PARA ORIENTAR LA CUALIFICACIÓN DE LOS 
TRABAJADORES Y TRABAJADORAS HACIA LOS NUEVOS NICHOS DE EMPLEO 
VERDE QUE VAN A CREARSE CON LA PUESTA EN MARCHA DE LAS ACCIONES 
EN MATERIA DE ACTIVIDAD SOSTENIBLE QUE VAN A IMPLANTARSE A NIVEL 
NACIONAL Y REGIONAL, PRESENTADA POR D. LORENZO VIDAL DE LA PEÑA 
LÓPEZ-TORMOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5100-1296] 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COSTE PAGADO PARA AFRONTAR EL PROCESO JUDICIAL REALIZADO 
HASTA LA FECHA POR LA DEMANDA PRESENTADA POR LA DIRECTORA GE-
NERAL DE FONDOS EUROPEOS SIENDO SECRETARIA DEL CONSEJO DE AD-
MINISTRACIÓN DE LA OFICINA DE PROYECTOS EUROPEOS, PRESENTADA 
POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5100-1297] 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A DISPOSICIÓN DE MEDIOS TÉCNICOS Y HUMANOS NECESARIOS PARA 
DEFENDER LOS INTERESES PÚBLICOS FRENTE A LA DEMANDA PRESENTADA 
POR LA DIRECTORA GENERAL DE FONDOS EUROPEOS SIENDO SECRETARIA 
DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA OFICINA DE PROYECTOS EURO-
PEOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1298] 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVOS ADUCIDOS POR LA OFICINA DE PROYECTOS EUROPEOS PA-
RA NO RECURRIR LA SENTENCIA A LA DEMANDA PRESENTADA POR LA DI-
RECTORA GENERAL DE FONDOS EUROPEOS SIENDO SECRETARIA DEL CON-
SEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA OFICINA DE PROYECTOS EUROPEOS, PRE-
SENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1299] 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FIRMEZA DE LA DECISIÓN DE NO RECURRIR LA SENTENCIA EN EL CA-
SO DE LA DEMANDA DE LA DIRECTORA GENERAL DE FONDOS EUROPEOS 
SIENDO SECRETARIA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA OFICINA DE 
PROYECTOS EUROPEOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1300] 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SITUACIÓN DE LAS CONTRATACIONES TEMPORALES EN LAS EMPRE-
SAS PÚBLICAS DEPENDIENTES DE LA CONSEJERÍA DE ECONOMÍA Y HACIEN-
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DA Y SI EXISTE CONOCIMIENTO DE NUEVAS DENUNCIAS DE ESTE TIPO DE 
CONTRATOS POR PARTE DE LOS TRABAJADORES, PRESENTADA POR D. FÉ-
LIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. 
[10L/5100-1301] 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONVERSACIONES O REUNIONES MANTENIDAS POR LA CONSEJERA 
DE EMPLEO Y POLÍTICAS SOCIALES O CUALQUIER REPRESENTANTE DEL 
GOBIERNO CON LOS VECINOS AFECTADOS POR LOS "OKUPAS" DE UN EDIFI-
CIO SITUADO EN LAS CALLES STA. TERESA Y EMILIO MIER DE SIERRAPANDO, 
PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1302] 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONVERSACIONES O REUNIONES MANTENIDAS POR LA CONSEJERA 
DE EMPLEO Y POLÍTICAS SOCIALES O CUALQUIER REPRESENTANTE DEL 
GOBIERNO CON REPRESENTANTES DE LA SAREB PARA SOLUCIÓN EL PRO-
BLEMA DE "OCUPACIÓN" QUE SUFREN VECINOS DEL EDIFICIO SITUADO EN 
LAS CALLES STA. TERESA Y EMILIO MIER DE SIERRAPANDO, PRESENTADA 
POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5100-1303] 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PROPUESTAS DE LA SAREB PARA SOLUCIONAR EL PROBLEMA DE 
"OCUPACIÓN" DE UN EDIFICIO SITUADO EN LAS CALLES STA. TERESA Y EMI-
LIO MIER DE SIERRAPANDO; Y CÓMO SE VAN A LLEVAR A CABO, PRESENTA-
DA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5100-1304] 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE TIENE CONOCIMIENTO DEL NÚMERO DE VIVIENDAS OCUPADAS 
ILEGALMENTE EN LOS MUNICIPIOS DE TORRELAVEGA Y ASTILLERO, PRE-
SENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1305] 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE TIENE CONOCIMIENTO O SE HA NEGOCIADO CON LA SAREB AL-
GÚN ACUERDO PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS QUE LOS "OKUPAS" 
GENERAN EN LOS EDIFICIOS PROPIEDAD DE DICHA ENTIDAD, PRESENTADA 
POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5100-1306] 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A GESTIONES URGENTES E INMEDIATAS PARA APOYAR AL AYUNTA-
MIENTO DE SANTILLANA DEL MAR EN LA LIMPIEZA DEL CAUCE DEL ARROYO 
DEL OJO NEGRO A SU PASO POR EL ZOO DE SANTILLANA, PRESENTADA POR 
D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/5100-1307] 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
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TIVA A GESTIONES DE APOYO DESARROLLADAS PARA LA LIMPIEZA DEL 
CAUCE DEL ARROYO DEL OJO NEGRO A SU PASO POR EL ZOO DE SANTILLA-
NA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1308] 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A ADMINISTRACIÓN COMPETENTE PARA LA LIMPIEZA DEL CAUCE DEL 
ARROYO DEL OJO NEGRO A SU PASO POR EL ZOO DE SANTILLANA, PRESEN-
TADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIX-
TO-VOX. [10L/5100-1309] 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE ESTÁN REALIZANDO TODAS LAS GESTIONES POSIBLES PARA LA 
LIMPIEZA DEL CAUCE DEL ARROYO DEL OJO NEGRO A SU PASO POR EL ZOO 
DE SANTILLANA, PRESENTADA POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/5100-1310] 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A OTROS CAUCES QUE PRESENTAN UNA GRAN NECESIDAD DE LIMPIE-
ZA CON EL FIN DE EVITAR DESBORDAMIENTOS E INUNDACIONES, ADEMÁS 
DEL CAUCE DEL ARROYO DEL OJO NEGRO EN SANTILLANA, PRESENTADA 
POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/5100-1311] 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE CREE QUE LA PROBLEMÁTICA DEL SECTOR DE LA PANADERÍA 
SE RESUELVE CON UN "VIVA EL PAN" QUE EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO 
DIJO EN EL PROGRAMA DE TELEVISIÓN "EL HORMIGUERO", PRESENTADA 
POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5100-1312] 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS CONCRETAS PARA PALIAR LA CRISIS DEL SECTOR DE LA 
PANADERÍA, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5100-1313] 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PREVISIÓN DE REUNIÓN O CONTACTO CON LOS REPRESENTANTES 
DEL SECTOR PANADERO PARA ANALIZAR Y PROPONER SOLUCIONES A LA 
CRISIS ECONÓMICA QUE ESTÁN ATRAVESANDO, PRESENTADA POR D. FÉLIX 
ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. 
[10L/5100-1314] 
 
 Los puntos 10 a 37 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y 
publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del 
presente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, RELATIVA A ACTUACIONES REALI-
ZADAS PARA FRENAR EL DECLIVE DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5150-0094] 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, RELATIVA A MEDIDAS PARA SOLU-
CIONAR LOS GRAVES PROBLEMAS ESTRUCTURALES QUE AFECTAN AL SIS-
TEMA SANITARIO DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMEN-
TARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5150-0095] 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO, RELATIVA A SI CONSIDERA QUE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE NUESTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA ES 
MEJOR QUE AL INICIO DE LA LEGISLATURA, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5150-0096] 
 
 Los puntos 38 a 40 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo 
al Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A FORMA EN 
LA QUE SE TIENE CONOCIMIENTO DE LA EXISTENCIA DE LAS SOCIEDADES 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, UBICADAS EN CÁDIZ, ASÍ COMO DE LOS SERVI-
CIOS QUE PRESTAN, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0291] 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A MIEMBROS 
DEL GOBIERNO QUE TIENEN CONOCIMIENTO EN PRIMER LUGAR DE LA EXIS-
TENCIA DE LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA Y DE LOS SERVI-
CIOS QUE PRESTAN, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0292] 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A MIEMBRO 
DEL GOBIERNO QUE CONTACTA EN PRIMER LUGAR CON LAS SOCIEDADES 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA Y CUÁL ES EL MOTIVO, PRESENTADA POR D. ÁL-
VARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-
0293] 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A FECHA EN 
QUE SE PRODUCEN LOS PRIMEROS CONTACTOS CON LAS SOCIEDADES 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERA-
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LES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0294] 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A FECHA EN LA 
QUE SE FORMALIZA EL PRIMER CONTRATO MENOR CON LAS SOCIEDADES 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERA-
LES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0295] 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A MOTIVO INI-
CIAL DE LA FIRMA DE CONTRATOS MENORES CON LAS SOCIEDADES ÁGORA, 
SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0296] 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SOLICITUD, 
DE FORMA PREVIA, DE PRESUPUESTO A OTRAS EMPRESAS DE SIMILAR NA-
TURALEZA A LA DE LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESEN-
TADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/5200-0297] 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A MOTIVO POR 
EL QUE NO SE SOLICITÓ PRESUPUESTO A OTRAS EMPRESAS DE SIMILAR 
NATURALEZA A LA DE LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRE-
SENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/5200-0298] 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A MOTIVO POR 
EL QUE SE RECURRIÓ DURANTE LA X LEGISLATURA A LA FÓRMULA DEL 
CONTRATO MENOR PARA EL ENCARGO CONTINUADO DE SERVICIOS POR 
PARTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD A LAS EMPRESAS ÁGORA, 
SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0299] 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONTRATA-
CIÓN DE SERVICIOS DE FORMA DIRECTA A LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA 
E IMAGINA DESDE OTROS DEPARTAMENTOS DEL GOBIERNO A LO LARGO DE 
LA X LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0300] 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONTACTOS 
MANTENIDOS CON LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA DE FORMA 
PREVIA A LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS DESDE LA DIRECCIÓN GENERAL 
DE IGUALDAD DURANTE LA IX LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO 
AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0301] 
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 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONTACTOS 
MANTENIDOS CON LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA DE FORMA 
PREVIA A LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS POR PARTE DE OTROS DEPAR-
TAMENTOS AL MARGEN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD DURANTE 
LA X LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0302] 
  
53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE UNIVERSIDADES, 
IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONOCIMIENTO PREVIO POR 
PARTE DE LA DIRECTORA GENERAL DE IGUALDAD EN LA X LEGISLATURA DE 
LOS VÍNCULOS PROFESIONALES MANTENIDOS POR UNA DE LAS ACTUALES 
RESPONSABLES DE LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESEN-
TADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/5200-0303] 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONSTANCIA 
DE LOS CONTACTOS MANTENIDOS POR LA DIRECTORA GENERAL DE IGUAL-
DAD A FIN DE ABORDAR DE FORMA DIRECTA LOS CONTRATOS SUSCRITOS 
CON LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA DURANTE LA X LEGISLATU-
RA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [10L/5200-0304] 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONSTANCIA 
DE QUE LA DIRECTORA GENERAL DE IGUALDAD MANTENÍA ALGUNA VINCU-
LACIÓN PERSONAL CON UNA EMPRESARIA DE LAS SOCIEDADES ÁGORA, 
SÓRICA E IMAGINA EN EL MOMENTO DE LA CONTRATACIÓN DE SUS SERVI-
CIOS DURANTE LA X LEGISLATURA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE 
PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0305] 
 
 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONOCI-
MIENTO DE LA PRESTACIÓN DE SERVICIOS DE LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓ-
RICA E IMAGINA A LOS AYUNTAMIENTOS DE PIÉLAGOS Y TORRELAVEGA EN-
TRE LOS AÑOS 2016 Y 2019 A LA VEZ QUE SE FIRMABAN CONTRATOS CON LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE 
PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0306] 
 
 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A PAPEL 
DESEMPEÑADO POR EL GOBIERNO EN LA FIRMA DE CONTRATOS DE LOS 
AYUNTAMIENTOS DE PIÉLAGOS Y TORRELAVEGA ENTRE LOS AÑOS 2016 Y 
2019 CON LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. 
ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0307] 
 
 PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A PARTICIPA-
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CIÓN DE ALGÚN MIEMBRO DEL GOBIERNO EN LA FIRMA DE CONTRATOS DE 
LOS AYUNTAMIENTOS DE PIÉLAGOS Y TORRELAVEGA ENTRE LOS AÑOS 2016 
Y 2019 CON LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR 
D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0308] 
 
 PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONOCI-
MIENTO DEL VICEPRESIDENTE Y CONSEJERO DE UNIVERSIDADES, IGUAL-
DAD, CULTURA Y DEPORTE, DE FORMA PREVIA AL NOMBRAMIENTO DE LA 
DIRECTORA GENERAL DE JUVENTUD EN 2021, DE SU VINCULACIÓN PROFE-
SIONAL CON LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR 
D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0309] 
 
 PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONOCI-
MIENTO DEL ALGÚN OTRO MIEMBRO DEL GOBIERNO, ADEMÁS DEL VICEPRE-
SIDENTE Y CONSEJERO DE UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPOR-
TE, DE FORMA PREVIA AL NOMBRAMIENTO DE LA DIRECTORA GENERAL DE 
JUVENTUD EN 2021 DE SU VINCULACIÓN PROFESIONAL CON LAS EMPRESAS 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERA-
LES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0310] 
 
 PUNTO 61.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A MOTIVO POR 
EL QUE LA DIRECTORA GENERAL DE JUVENTUD CONTRATA LOS SERVICIOS 
DE ALGUNA DE LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA O IMAGINA EN EL AÑO 2021 
TENIENDO EN CUENTA SU VINCULACIÓN PROFESIONAL PREVIA CON ALGUNA 
DE ELLAS, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0311] 
 
 PUNTO 62.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A VALORACIÓN 
EN RELACIÓN A QUE LOS CONTRATOS ENTRE LA ADMINISTRACIÓN REGIO-
NAL Y LAS SOCIEDADES ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA SE HAYAN FORMALIZA-
DO EXCLUSIVAMENTE EN LAS ETAPAS EN LAS QUE EL CARGO DE DIRECTO-
RA GENERAL DE JUVENTUD E IGUALDAD RECAE EN LA MISMA PERSONA, 
PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [10L/5200-0312] 
 
 PUNTO 63.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A CONSIDE-
RACIÓN ACERCA DE QUE LA DIRECTORA GENERAL DE JUVENTUD HUBIERA 
TENIDO QUE INHIBIRSE EN LA CONTRATACIÓN DE SERVICIOS A EMPRESAS 
CON LAS QUE MANTIENE O HA MANTENIDO ALGÚN VÍNCULO PROFESIONAL, 
PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [10L/5200-0313] 
 
 PUNTO 64.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
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UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A FORMALIZA-
CIÓN DE ALGÚN CONTRATO MÁS ENTRE EL GOBIERNO Y LAS SOCIEDADES 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA A LO LARGO DE LA X LEGISLATURA APARTE DE 
UN CURSO ON LINE DE DIVERSIDAD AFECTIVO-SEXUAL DESDE LA DIRECCIÓN 
GENERAL DE JUVENTUD, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0314] 
 
 PUNTO 65.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SI SE TIENE 
CONSTANCIA DE LA RELACIÓN DE AYUNTAMIENTOS Y SERVICIOS PRESTA-
DOS POR LOS CONTRATOS FORMALIZADOS CON LAS SOCIEDADES ÁGORA, 
SÓRICA E IMAGINA, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0315] 
 
 PUNTO 66.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SI SE CON-
SIDERA QUE LOS CONSTANTES CAMBIOS EN LA ESTRUCTURA DE ALTOS 
CARGOS DE LA CONSEJERÍA DE UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y 
DEPORTE EN LA X LEGISLATURA AFECTAN POSITIVAMENTE A LOS PROYEC-
TOS QUE SE LLEVAN A CABO DESDE DICHO DEPARTAMENTO, PRESENTADA 
POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0316] 
 
 PUNTO 67.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SI LOS MO-
TIVOS DE LOS CONSTANTES CAMBIOS EN LA ESTRUCTURA DE ALTOS CAR-
GOS DE LA CONSEJERÍA DE UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DE-
PORTE EN LA X LEGISLATURA SON DE INTERÉS POLÍTICO DE ALGUNO DE 
LOS PARTIDOS QUE INTEGRAN LA COALICIÓN DE GOBIERNO, PRESENTADA 
POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5200-0317] 
 
 PUNTO 68.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SI SE CREE 
POSITIVO PARA LOS JÓVENES DE LA REGIÓN QUE EN LA LEGISLATURA EN 
CURSO VAYA A HABER TRES PERSONAS DISTINTAS AL FRENTE DE LA DI-
RECCIÓN GENERAL DE JUVENTUD, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE 
PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0318] 
 
 PUNTO 69.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SI SE CON-
SIDERA QUE A LA FINALIZACIÓN DE LA X LEGISLATURA SE HABRÁN ALCAN-
ZADO LOS OBJETIVOS PREVISTOS EN POLÍTICAS DE JUVENTUD, PRESENTA-
DA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [10L/5200-0319] 
 
 PUNTO 70.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
UNIVERSIDADES, IGUALDAD, CULTURA Y DEPORTE, RELATIVA A SI HAY 
CONSTANCIA QUE DESDE EL COMIENZO DE LA X LEGISLATURA LAS SOCIE-
DADES ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA HAN FORMALIZADO ALGÚN CONTRATO 
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CON AYUNTAMIENTOS DE LA REGIÓN, PRESENTADA POR D. ÁLVARO AGUI-
RRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5200-0320] 
 
 Los puntos 41 a 70 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte y publicarlas en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 71.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SANIDAD, RELATIVA A MOTIVOS QUE HAN LLEVADO A QUE LA LÍNEA 061 HAYA 
ESTADO 10 HORAS FUERA DE SERVICIO, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVA-
REZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5200-
0321] 
 
 PUNTO 72.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SANIDAD, RELATIVA A PROTOCOLO PARA ASEGURAR EL FUNCIONAMIENTO 
DE LA LÍNEA 061 Y LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE URGENCIAS MÁS ALLÁ 
DE LAS POSIBLES AVERÍAS EN LA LÍNEA DEL CENTRO COORDINADOR DE 
URGENCIAS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5200-0322] 
 
 PUNTO 73.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SANIDAD, RELATIVA A MEDIDAS PARA IMPEDIR QUE SE REPITA UNA AVERÍA 
DE TAL ENVERGADURA EN LA LÍNEA 061 DEL CENTRO COORDINADOR DE 
URGENCIAS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5200-0323] 
 
 PUNTO 74.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SANIDAD, RELATIVA A PREVISIÓN DE LAS POSIBLES INCIDENCIAS Y AVERÍAS 
QUE PODRÍAN SURGIR POR EL TRASLADO DE LOS SERVIDORES AL HOSPITAL 
MARQUÉS DE VALDECILLA, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5200-0324] 
 
 PUNTO 75.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL EN LA COMISIÓN DE 
SANIDAD, RELATIVA A SI SE PUEDE GARANTIZAR QUE NO SE PRODUCIRÁ 
UNA AVERÍA QUE VUELVA A DEJAR 10 HORAS FUERA DE SERVICIO LA LÍNEA 
061, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5200-0325] 
 
 Los puntos 71 a 75 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia ante la Comi-
sión de Sanidad y publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dán-
dose traslado del presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2314 A 10L/5300-2323, A SOLICITUD 
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DE D.ª MARTA GARCÍA MARTÍNEZ, DIPUTADA NO ADSCRITA. 
 
 PUNTO 77.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTAS CON 
RESPUESTAS ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2324 A 10L/5300-2330, A SOLICI-
TUD DE D.ª MARTA GARCÍA MARTÍNEZ, DIPUTADA NO ADSCRITA. 
 
 PUNTO 78.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTAS CON 
RESPUESTAS ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2331 A 10L/5300-2336, A SOLICI-
TUD DE D.ª MARTA GARCÍA MARTÍNEZ, DIPUTADA NO ADSCRITA. 
 
 PUNTO 79.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTAS ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2337 Y 10L/5300-2338, A SOLICI-
TUD DE D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 80.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2343 Y 10L/5300-2344, A SOLICITUD 
DE D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. 
 
 PUNTO 81.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2345 A 10L/5300-2361, A SOLICITUD 
DE D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. 
 
 PUNTO 82.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2362 Y 10L/5300-2363; Y 10L/5300-
2366 A 10L/5300-2375, A SOLICITUD DE D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 83.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2376 A 10L/5300-2386, A SOLICITUD 
DE D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. 
 
 PUNTO 84.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 10L/5300-2387, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 85.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 10L/5300-2388, A SOLICITUD DE D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 86.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 10L/5300-2389 A 10L/5300-2400, A SOLICITUD 
DE D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Los puntos 76 a 86 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta 
las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguien-
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tes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su 
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 87.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MONI-
TORIZACIÓN DEL PUENTE VIEJO QUE UNE ARCE CON ORUÑA PARA DETEC-
TAR POSIBLES MOVIMIENTOS DEL MISMO TRAS SU REAPERTURA EL 
23.12.2022 AL TRÁFICO PEATONAL Y DE VEHÍCULOS LIGEROS, PRESENTADA 
POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5300-2401] 
 
 PUNTO 88.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DES-
PRENDIMIENTO O AGRIETAMIENTO NUEVO DESDE SU REAPERTURA EL 
23.12.2022 AL TRÁFICO PEATONAL Y DE VEHÍCULOS LIGEROS, PRESENTADA 
POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[10L/5300-2402] 
 
 PUNTO 89.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LA 
CONTRATACIÓN POR EL GOBIERNO DEL PROYECTO PARA LA CONCLUSIÓN 
DE LAS OBRAS NECESARIAS DE MEJORA INTEGRAL DEL PUENTE VIEJO QUE 
UNE ARCE CON ORUÑA UNA VEZ CONCLUIDAS LAS OBRAS DE ESTABILIZA-
CIÓN ESTRUCTURAL, PRESENTADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2403] 
 
 PUNTO 90.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LA RE-
DACCIÓN POR EL GOBIERNO DEL PROYECTO PARA LA CONCLUSIÓN DE LAS 
OBRAS NECESARIAS DE MEJORA INTEGRAL DEL PUENTE VIEJO QUE UNE 
ARCE CON ORUÑA UNA VEZ CONCLUIDAS LAS OBRAS DE ESTABILIZACIÓN 
ESTRUCTURAL, PRESENTADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2404] 
 
 PUNTO 91.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLAZOS 
PREVISTOS POR EL GOBIERNO PARA INICIAR Y CONCLUIR LAS OBRAS NECE-
SARIAS DE MEJORA INTEGRAL DEL PUENTE VIEJO QUE UNE ARCE CON ORU-
ÑA UNA VEZ FINALIZADAS LAS OBRAS DE ESTABILIZACIÓN ESTRUCTURAL, 
PRESENTADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/5300-2405] 
 
 PUNTO 92.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COSTE 
PREVISTO POR EL GOBIERNO PARA LLEVAR A CABO LAS OBRAS NECESA-
RIAS DE MEJORA INTEGRAL DEL PUENTE VIEJO QUE UNE ARCE CON ORUÑA 
UNA VEZ CONCLUIDAS LAS OBRAS DE ESTABILIZACIÓN ESTRUCTURAL, PRE-
SENTADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. [10L/5300-2406] 
 
 PUNTO 93.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SEGU-
RIDAD PARA LOS PEATONES Y VEHÍCULOS DEL PUENTE VIEJO QUE UNE AR-
CE CON ORUÑA UNA VEZ CONCLUIDAS LAS OBRAS DE ESTABILIZACIÓN ES-
TRUCTURAL, PRESENTADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2407] 
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 PUNTO 94.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A EJECU-
CIÓN DEL PRESUPUESTO DE GASTOS E INGRESOS POR DIRECCIONES GE-
NERALES Y CONSEJERÍAS A 31.12.2022, PRESENTADA POR D.ª MARÍA JOSÉ 
GONZÁLEZ REVUELTA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-
2408] 
 
 PUNTO 95.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EN LA 
SECRETARIA GENERAL DE ECONOMÍA Y HACIENDA NO CONCURRIÓ NIN-
GUNO DE LOS MOTIVOS DE ABSTENCIÓN CONTEMPLADOS EN EL ARTÍCULO 
23 DE LA LEY 40/2015, DE RÉGIMEN JURÍDICO DEL SECTOR PÚBLICO CUANDO 
REDACTÓ LOS MÉRITOS DE LOS PUESTOS DE TRABAJO N.º 10250 Y 10275, 
PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2409] 
 
 PUNTO 96.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EN LA 
CONSEJERA DE ECONOMÍA Y HACIENDA NO CONCURRIÓ NINGUNO DE LOS 
MOTIVOS DE ABSTENCIÓN CONTEMPLADOS EN EL ARTÍCULO 23 DE LA LEY 
40/2015, DE RÉGIMEN JURÍDICO DEL SECTOR PÚBLICO EN LA ADJUDICACIÓN 
DEL PUESTO DE TRABAJO N.º 10250, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ 
PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-
2410] 
 
 PUNTO 97.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE ECONOMÍA Y HACIENDA Y LA SECRETARIA GENERAL DE 
ECONOMÍA Y HACIENDA NO INCURRIERON EN LA RESPONSABILIDAD QUE 
CONTEMPLA EL ARTÍCULO 23.5 DE LA LEY 40/2015, DE RÉGIMEN JURÍDICO 
DEL SECTOR PÚBLICO EN LA ADJUDICACIÓN DE LOS PUESTOS DE TRABAJO 
N.º 10250 Y 10275, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2411] 
 
 PUNTO 98.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE EXPLICAR CÓMO FUE REALIZADO O DISTRIBUIDO EL TRABAJO DEL 
PUESTO N.º 3935 DURANTE LOS 15 AÑOS QUE ESTUVO VACANTE ANTES DE 
SU SUPRESIÓN EN 2021 PARA SER DESDOBLADO EN LOS PUESTOS N.º 10249 
Y 10250, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2412] 
 
 PUNTO 99.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE GARANTIZAR SI EL TRABAJO ASOCIADO AL PUESTO N.º 3935 FUE 
DESARROLLADO DE MANERA EFECTIVA ENTRE EL 12.09.2019 Y EL 23.07.2020 
POR LA FUNCIONARIA QUE POSTERIORMENTE FUE NOMBRADA SUBDIREC-
TORA GENERAL DE PRESUPUESTOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ 
PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-
2413] 
 
 PUNTO 100.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE EXPLICAR LA FORMA DE PROVISIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO N.º 
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3935, JEFE DE ÁREA DE INTERVENCIÓN Y FISCALIZACIÓN, PRESENTADA POR 
D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2414] 
 
 PUNTO 101.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE CUANTIFICAR EL TRABAJO DESARROLLADO EN EL PUESTO DE TRA-
BAJO N.º 3935, JEFE DE ÁREA DE INTERVENCIÓN Y FISCALIZACIÓN, DEL 
12.09.2019 AL 23.07.2020, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2415] 
 
 PUNTO 102.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI LA IDEA DE DUPLICACIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO N.º 
3935, JEFE DE ÁREA DE INTERVENCIÓN Y FISCALIZACIÓN, ESTABA CONTENI-
DA EN LA PROPUESTA INICIAL DE LA INTERVENCIÓN GENERAL O PARTIÓ DE 
LA SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA Y HACIENDA, PRESENTADA POR D. 
FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2416] 
 
 PUNTO 103.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI EL FUNCIONARIO QUE REDACTÓ LOS APARTADOS 5.0.1 Y 
5.0.2 DEL DECRETO 31/2021, DE 18 DE MARZO, PERTENECÍA A LA INTERVEN-
CIÓN GENERAL O A LA SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA Y HACIENDA, 
PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2417] 
 
 PUNTO 104.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI EN LA MEMORIA DEL EXPEDIENTE QUEDA ACREDITADA 
LA JUSTIFICACIÓN OBJETIVA DE LA CREACIÓN DE UNA NUEVA UNIDAD DE 
EFICIENCIA Y MODERNIZACIÓN EN LA INTERVENCIÓN GENERAL, PRESENTA-
DA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2418] 
 
 PUNTO 105.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI LA IDEA DE CREACIÓN DE LA UNIDAD DE EFICIENCIA Y 
MODERNIZACIÓN ESTABA CONTENIDA EN LA PROPUESTA INICIAL DE LA IN-
TERVENCIÓN GENERAL O PARTIÓ DE LA SECRETARÍA GENERAL DE ECONO-
MÍA Y HACIENDA, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2419] 
 
 PUNTO 106.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI EL FUNCIONARIO QUE REDACTÓ EL APARTADO 5.0.8 DEL 
DECRETO 31/2021, DE 18 DE MARZO, PERTENECÍA A LA INTERVENCIÓN GE-
NERAL O A LA SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA Y HACIENDA, PRESEN-
TADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIX-
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TO-CIUDADANOS. [10L/5300-2420] 
 
 PUNTO 107.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI EL FUNCIONARIO ALTO CARGO QUE TOMÓ LA DECISIÓN 
DE INCLUIR LOS PUESTOS DE TRABAJO N.º 10250 Y 10275 EN LA CONVOCA-
TORIA DE CONCURSO DE MÉRITOS, PERTENECÍA A LA INTERVENCIÓN GENE-
RAL O A LA SECRETARÍA GENERAL DE ECONOMÍA Y HACIENDA, PRESENTADA 
POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2421] 
 
 PUNTO 108.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI EN LA MEMORIA DEL EXPEDIENTE QUEDA JUSTIFICADA 
LA NECESIDAD DE INCLUIR LOS PUESTOS DE TRABAJO N.º 10250 Y 10275 EN 
LA CONVOCATORIA DE CONCURSO DE MÉRITOS, PRESENTADA POR D. FÉLIX 
ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. 
[10L/5300-2422] 
 
 PUNTO 109.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE ACLARAR SI LA DEFINICIÓN DE LOS MÉRITOS DE LOS PUESTOS DE 
TRABAJO N.º 10250 Y 10275 SE CORRESPONDÍA CON LA PROPUESTA INICIAL 
DE LA INTERVENCIÓN GENERAL O FUERON MODIFICADOS POR LA SECRETA-
RÍA GENERAL DE ECONOMÍA Y HACIENDA, PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVA-
REZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-
2423] 
 
 PUNTO 110.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE INDICAR EL FUNCIONARIO QUE REDACTÓ LA CONFIGURACIÓN DE 
LOS MÉRITOS DE LOS PUESTOS DE TRABAJO N.º 10250 Y 10275, PRESENTADA 
POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2424] 
 
 PUNTO 111.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE INFORMAR DEL NÚMERO DE FUNCIONARIOS DEL CUERPO SUPERIOR 
DE INSPECTORES DE FINANZAS QUE TIENEN UN CERTIFICADO DE MÉRITOS 
EN EL QUE CONSTA TENER "EXPERIENCIA EN FISCALIZACIÓN E INTERVEN-
CIÓN DE DOCUMENTOS CONTABLES DE MANDAMIENTO DE PAGO EXTRA-
PRESUPUESTARIO (PMP)", PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-2425] 
 
 PUNTO 112.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE INFORMAR DEL NÚMERO DE FUNCIONARIOS DEL CUERPO SUPERIOR 
DE INSPECTORES DE FINANZAS QUE TIENEN UN CERTIFICADO DE MÉRITOS 
EN EL QUE CONSTA TENER "EXPERIENCIA EN ASISTENCIA A MESAS DE 
SUBASTAS CELEBRADAS EN EL ÁMBITO TRIBUTARIO (ACAT)", PRESENTADA 
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POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2426] 
 
 PUNTO 113.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE INFORMAR CUÁL HA SIDO EL NÚMERO TOTAL ANUAL DE MESAS CE-
LEBRADAS EN EL ÁMBITO TRIBUTARIO (ACAT) ENTRE 2015 Y 2021, PRESENTA-
DA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-
CIUDADANOS. [10L/5300-2427] 
 
 PUNTO 114.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE INFORMAR DEL NÚMERO DE FUNCIONARIOS DEL CUERPO SUPERIOR 
DE INSPECTORES DE FINANZAS QUE TIENEN UN CERTIFICADO DE MÉRITOS 
EN EL QUE CONSTA TENER "EXPERIENCIA EN PUESTA EN MARCHA DE PRO-
CEDIMIENTOS DE RACIONALIZACIÓN DEL GASTO", PRESENTADA POR D. FÉ-
LIX ÁLVAREZ PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. 
[10L/5300-2428] 
 
 PUNTO 115.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI LA 
CONSEJERA DE PRESIDENCIA, INTERIOR, JUSTICIA Y ACCIÓN EXTERIOR 
PUEDE INFORMAR DEL NÚMERO DE FUNCIONARIOS DEL CUERPO SUPERIOR 
DE INSPECTORES DE FINANZAS QUE TIENEN UN CERTIFICADO DE MÉRITOS 
EN EL QUE CONSTA TENER "EXPERIENCIA EN DEFINICIÓN DE PROCEDIMIEN-
TOS Y REQUERIMIENTOS FUNCIONALES DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN EN 
EL ÁMBITO ECONÓMICO-FINANCIERO", PRESENTADA POR D. FÉLIX ÁLVAREZ 
PALLEIRO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/5300-
2429] 
 
 PUNTO 116.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A GRADO 
DE CUMPLIMIENTO DE LA INTERVENCIÓN GENERAL A 31.12.2022 DEL PLAN 
ANUAL DE CONTROL FINANCIERO PERMANENTE, AUDITORÍA PÚBLICA Y 
OTRAS ACTUACIONES DE CONTROL PARA EL EJERCICIO 2022, PRESENTADA 
POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/5300-2430] 
 
 PUNTO 117.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZO-
NES POR LAS QUE LA CONSEJERÍA DE DESARROLLO RURAL, GANADERÍA, 
PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE NO HA FACILITADO A LA UNIDAD 
DE COORDINACIÓN DE TRANSPARENCIA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA LAS 
INDEMNIZACIONES, DIETAS Y GASTOS DE REPRESENTACIÓN DEL CONSEJE-
RO, SU JEFE DE GABINETE Y LOS DIRECTORES GENERALES, PRESENTADA 
POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/5300-2431] 
 
 PUNTO 118.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUA-
CIÓN LABORAL EN CANTUR DEL DIRECTOR DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ MON-
TAÑA DE ALTO CAMPOO DESDE EL 01.01.2021, PRESENTADA POR D. ROBER-
TO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2432] 
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 PUNTO 119.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PE-
RÍODOS DE BAJA LABORAL DEL DIRECTOR DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ MON-
TAÑA DE ALTO CAMPOO DESDE EL 01.01.2021, PRESENTADA POR D. ROBER-
TO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2433] 
 
 PUNTO 120.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PER-
SONA QUE HA EJERCIDO DE DIRECTOR DE LA ESTACIÓN DE ESQUÍ MONTAÑA 
DE ALTO CAMPOO DESDE EL 01.01.2021 DURANTE LOS PERÍODOS DE BAJA 
LABORAL DE SU DIRECTOR, PRESENTADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/5300-2434] 
  
 Los puntos 87 a 120 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 121.- ACTUALIZACIÓN DEL PLAN DE ACTUACIÓN DEL SERVICIO 
CÁNTABRO DE EMPLEO, CORRESPONDIENTE A LA CONSEJERÍA DE EMPLEO 
Y POLÍTICAS SOCIALES, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [10L/6100-0023] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 122.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 30.12.2022, POR EL QUE RE-
MITE EL DECRETO QUE RECOGE EL PROGRAMA ANUAL DE ESTADÍSTICA 
2023, DEL PLAN ESTADÍSTICO DE CANTABRIA 2021-2024. [10L/6100-0052] 
 
 PUNTO 123.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 20.01.2023, POR EL QUE RE-
MITE LA CORRECCIÓN DE ERRORES DEL DECRETO 121/2022, DE 29 DE DI-
CIEMBRE, POR EL QUE SE APRUEBA EL PROGRAMA ANUAL DE ESTADÍSTICA 
2023, DEL PLAN ESTADÍSTICO DE CANTABRIA 2021-2024. [10L/6100-0052] 
 
 Los puntos 122 y 123 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con lo dispuesto en el artículo 33.1.e) del Reglamento de la 
Cámara, y en el artículo 21.2 de la Ley de Cantabria 9/2021, de 20 de diciembre, del 
Plan Estadístico 2021-2024, SE ACUERDA admitir a trámite la información de referen-
cia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de Economía y Hacienda y comunicar el 
presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 124.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 22 DE DICIEMBRE DE 2022. 
[10L/6200-0218] 
 
 PUNTO 125.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 29 DE DICIEMBRE DE 2022. 
[10L/6200-0219] 



291.20 

 
 PUNTO 126.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 12 DE ENERO DE 2023. [10L/6200-
0220] 
 
 PUNTO 127.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 19 DE ENERO DE 2023. [10L/6200-
0221] 

 
 Los puntos 124 a 127 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las informaciones de referencia, trasladar a los Grupos 
Parlamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 128.- INFORME DEL PRIMER Y CUARTO TRIMESTRE DE 2022 
ACERCA DE LA UTILIZACIÓN DEL FONDO DE CONTINGENCIA DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA, REMITIDO POR EL GOBIERNO. [10L/6300-0063] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) del Reglamento de la Cámara y 40.bis 
de la Ley de Cantabria 14/2006, de 24 de octubre, de Finanzas, SE ACUERDA admitir 
a trámite la información de referencia, trasladar a la Presidencia de la Comisión de 
Economía y Hacienda y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 129.- CALENDARIO DE ACTIVIDADES DEL PLENO DEL SENADO 
CORRESPONDIENTE AL PERÍODO DE SESIONES DE FEBRERO A JUNIO DE 
2023. [10L/7400-0065] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento, trasladar a los 
Grupos Parlamentarios de la Cámara y comunicar el presente acuerdo a la Presiden-
cia del Senado. 
 
 PUNTO 130.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PA-
RA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO QUE MODIFICA LA DIRECTIVA 2000/60/CE, 
POR LA QUE SE ESTABLECE UN MARCO COMUNITARIO DE ACTUACIÓN EN EL 
ÁMBITO DE LA POLÍTICA DE AGUAS, LA DIRECTIVA 2006/118/CE, RELATIVA A 
LA PROTECCIÓN DE LAS AGUAS SUBTERRÁNEAS CONTRA LA CONTAMINA-
CIÓN Y EL DETERIORO, Y LA DIRECTIVA 2008/105/CE, RELATIVA A LAS NOR-
MAS DE CALIDAD AMBIENTAL EN EL ÁMBITO DE LA POLÍTICA DE 
AGUAS(TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2022) 540 FINAL] 
[COM(2022) 540 FINAL ANEXOS] [2022/0344 (COD)] [SEC(2022) 540 FINAL] 
[SWD(2022) 540 FINAL] [SWD(2022) 543 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE 
LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [10L/7410-0297] 
 
 PUNTO 131.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PA-
RA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO SOBRE EL TRATAMIENTO DE LAS AGUAS 
RESIDUALES URBANAS (VERSIÓN REFUNDIDA) (TEXTO PERTINENTE A EFEC-
TOS DEL EEE) [COM (2022) 541 FINAL] [COM (2022) 541 FINAL ANEXOS] 
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[2022/0345 (COD)] [SEC (2022) 541 FINAL] [SWD (2022) 541 FINAL]  [SWD (2022) 
544 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. 
[10L/7410-0298] 
 
 PUNTO 132.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PA-
RA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVA A LA CALIDAD DEL AIRE AM-
BIENTE Y A UNA ATMÓSFERA MÁS LIMPIA EN EUROPA (VERSIÓN REFUNDIDA) 
[COM(2022) 542 FINAL] [COM(2022) 542 FINAL ANEXOS]  [2022/0347 (COD)] [SEC 
(2022) 542 FINAL] [SWD (2022) 345 FINAL] [SWD (2022) 542 FINAL] [SWD (2022) 
545 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. 
[10L/7410-0299] 
 
 PUNTO 133.- - ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PA-
RA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVA A LA ARMONIZACIÓN DE DE-
TERMINADOS ASPECTOS DE LA LEGISLACIÓN EN MATERIA DE INSOLVENCIA 
(TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM (2022) 702 FINAL] [COM 
(2022) 702 FINAL ANEXO] [2022/0408 (COD)] [SEC (2022) 434 FINAL] [SWD (2022) 
395 FINAL] [SWD (2022) 396 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 
8/1994, DE 19 DE MAYO. [10L/7410-0300] 
 
 PUNTO 134.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PA-
RA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PAR-
LAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVO A LAS ESTADÍSTICAS EURO-
PEAS SOBRE POBLACIÓN Y VIVIENDA, POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLA-
MENTO (CE) N.º 862/2007 Y POR EL QUE SE DEROGAN LOS REGLAMENTOS 
(CE) N.º 763/2008 Y (UE) N.º 1260/2013 (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL 
EEE) [COM (2023) 31 FINAL] [COM (2023) 31 FINAL ANEXO] [2023/0008 (COD)] 
[SEC (2023) 38 FINAL] [SWD (2023) 11 FINAL] [SWD (2023) 12 FINAL] [SWD (2023) 
13 FINAL] [SWD (2023) 14 FINAL] [SWD (2023) 15 FINAL], A EFECTOS DEL AR-
TÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [10L/7410-0301] 
 
 PUNTO 135.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA 
PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL 
PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVO A LAS TASAS Y GAS-
TOS COBRADOS POR LA AGENCIA EUROPEA DE MEDICAMENTOS, POR EL 
QUE SE MODIFICA EL REGLAMENTO (UE) 2017/745 DEL PARLAMENTO EU-
ROPEO Y DEL CONSEJO Y SE DEROGAN EL REGLAMENTO (CE) N.º 297/95 
DEL CONSEJO Y EL REGLAMENTO (UE) 658/2014 DEL PARLAMENTO EURO-
PEO Y DEL CONSEJO [COM(2022) 721 FINAL]  [COM(2022) 721 FINAL ANEXOS] 
[2022/0417 (COD)] [SEC(2022) 440 FINAL] [SWD(2022) 413 FINAL} {SWD(2022) 
414 FINAL] [SWD(2022) 415 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 
8/1994, DE 19 DE MAYO. [10L/7410-0302] 
 
 PUNTO 136.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA 
PARA LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL 
PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICAN LOS 
REGLAMENTOS (UE) 2017/745 Y (UE) 2017/746 EN LO QUE RESPECTA A LAS 
DISPOSICIONES TRANSITORIAS PARA DETERMINADOS PRODUCTOS SANI-
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TARIOS Y PRODUCTOS SANITARIOS PARA DIAGNÓSTICO IN VITRO (TEXTO 
PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2023) 10 FINAL] [2023/0005 (COD)], 
A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [10L/7410-
0303] 
 
 Los puntos 130 a 136 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los expedientes de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de las Propuestas recibidas y ratificar las Reso-
luciones dictadas por la Presidencia de la Cámara, por las que se dio traslado de las 
iniciativas a la Comisión competente. 
 
 PUNTO 137.- ESCRITO DEL SERVICIO DE PROTECCIÓN DE LA NATURA-
LEZA (SEPRONA), DE 13.01.2023, EN RELACIÓN CON EL ESCRITO DE "ECOLO-
GISTAS EN ACCIÓN CANTABRIA" SOBRE RETIRADA DE RESIDUOS PELIGRO-
SOS EN EL MUNICIPIO DE CAMPOO DE ENMEDIO. [N.º REGISTRO: 14647.- FE-
CHA ENTRADA: 13.01.2023.- EXPEDIENTE: 10L/7460-0026] 
 
 Visto el escrito de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 53 del 
Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite y trasladar a la Comisión 
de Peticiones del Parlamento. 
 
 PUNTO 138.- ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO DE CILLORIGO DE LIÉBANA 
RELATIVO A LA INCLUSIÓN DE LA CARRETERA LA HERMIDA-BEJES DENTRO 
DE LA RED DE CARRETERAS AUTONÓMICAS DE CANTABRIA. [10L/7470-0043] 
 

Vista la documentación recibida, SE ACUERDA la admisión a trámite del 
acuerdo de referencia y su remisión a los Grupos Parlamentarios, dándose traslado 
del presente Acuerdo a la Alcaldía del Ayuntamiento de Cillorigo de Liébana. 
 
 PUNTO 139.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTO MIXTO-VOX EN RELA-
CIÓN CON LA ELECCIÓN DE TRES MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE MEMORIA. 
[10L/7520-0008] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento. 
 
 PUNTO 140.- COMPARECENCIA DE LA DIRECTORA GENERAL DE PATRI-
MONIO CULTURAL Y MEMORIA HISTÓRICA, A PETICIÓN PROPIA, ANTE LA CO-
MISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR SOBRE TEMAS DE MEMO-
RIA HISTÓRICA. [10L/7810-0083] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte y publicar en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Cantabria. 
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 PUNTO 141.- SOLICITUD DE COMPARECENCIA DEL CONSEJERO DE SA-
NIDAD, ANTE LA COMISIÓN CORRESPONDIENTE, A FIN DE INFORMAR SOBRE 
LA ESTIMACIÓN QUE HA REALIZADO EL TSJC DEL RECURSO PRESENTADO 
POR EL SINDICATO MÉDICO Y ATI CONTRA LA CREACIÓN DE DOS PLAZAS 
EVENTUALES DE PERSONAL ESTATUTARIO EN EL HOSPITAL DE VALDECILLA 
COMO TÉCNICO SUPERIOR DE INVESTIGACIÓN/BIÓLOGO, PRESENTADA POR 
EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-CIUDADANOS. [10L/7810-0084] 
 
 Vista la solicitud de referencia y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 186 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de 
Sanidad y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 142.- INICIATIVAS PARLAMENTARIAS QUE MANTIENEN VIVAS 
PARA EL PERIODO DE SESIONES DE FEBRERO A JUNIO DE 2023 LOS GRUPOS 
PARLAMENTARIOS MIXTO-VOX, MIXTO-CIUDADANOS Y POPULAR, E INICIATI-
VAS RETIRADAS. [10L/8100-0014] 
 
 
 Vistos los escritos de los Grupos Parlamentarios Mixto-Vox, Mixto-Ciudadanos y 
Popular respecto de las iniciativas parlamentarias que mantienen vivas para el periodo 
de sesiones de febrero a junio de 2023 los Grupos Parlamentarios Mixto-Vox, Mixto-
Ciudadanos y Popular, e iniciativas retiradas, SE ACUERDA: 
 
 1.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 162.6 del Reglamento de la Cá-
mara, mantener para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2023 las siguientes 
interpelaciones: 
 
76. Proyectos de digitalización incluidos en "Cantabria (Re) Activa: Plan de Recuperación, 

Transformación y Resiliencia", presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA 
n.º 144, de 09.11.2020). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 
2021 (BOPCA n.º 168, de 18.01.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de sep-
tiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mantenida para el pe-
riodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mante-
nida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, 
de 15.07.2022). [10L/4100-0076] 

 
107. Criterios respecto de los orientadores educativos y su instauración en todos los centros 

de formación profesional, educación primaria y secundaria tanto en la educación públi-
ca como en la concertada, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 
189, de 15.03.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre 
de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de 
febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de 
sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/4100-0107] 

  
152. Criterios para excluir al alumnado escolarizado en centros sostenidos con fondos públi-

cos (centros concertados) de las ayudas correspondientes a los servicios de transporte 
y comedor escolar, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 259, de 
11.10.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 
(BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/4100-0152] 
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193. Criterios para el ejercicio de la potestad sancionadora que la Ley 12/2013, de 2 agosto, 
de medidas para mejorar el funcionamiento de la cadena alimentaria, atribuye a la co-
munidad autónoma cuando las partes contratantes tienen sus sedes sociales principa-
les en la misma, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 312, de 
07.03.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/4100-0193] 

 
204. Plazos y actuaciones para el desarrollo del Consejo de Seguimiento de las Empresas 

Públicas, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 322, de 
05.04.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/4100-0204] 

 
213. Plazos, actuaciones realizadas e hitos para la aprobación del Plan de Ordenación del 

Territorio (PROT), presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 328, de 
25.04.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/4100-0213] 

 
214. Medidas adoptadas y a adoptar en cumplimiento de las recomendaciones a aplicar en 

MARE tras la última auditoría realizada a la empresa por la Intervención General, así 
como respecto de la nueva valoración de los puestos de trabajo, presentada por el 
Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 330, de 02.05.2022). Mantenida para el perio-
do de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/4100-0214] 

 
232. Criterios que se valoran para que el servicio del transporte sanitario se internalice y 

pase a ser gestionado por la Consejería de Sanidad, presentada por el Grupo Parla-
mentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/4100-0232] 

 
233. Criterios seguidos por la empresa pública CANTUR para la elaboración de la Oferta 

Pública de Empleo de 2022 para la estabilización del empleo temporal, presentada por 
el Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/4100-0233] 

 
234. Valoración del Gobierno respecto del incremento de las cifras de mortalidad en el pe-

ríodo de enero a julio de 2022 superior en más de 4,5 veces a las cifras del resto del 
Estado, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 368, de 
06.09.2022). [10L/4100-0234] 

 
258. Criterios ante el incremento de las listas de espera en la atención sanitaria especializa-

da y sus consecuencias sobre la salud de los ciudadanos, presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 397, de 14.11.2022). [10L/4100-0258] 

 
262. Criterios para cumplir con el compromiso adquirido en el Acuerdo firmado en 2018 con 

la extinta entidad 112 Cantabria S.A.U. de presencia efectiva de al menos 4 trabajado-
res por turno en cada Parque de Emergencias y otros extremos, presentada por el 
Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 401, de 21.11.2022). [10L/4100-0262] 

 
263. Criterios en relación a las acciones desarrolladas para que nuestra comunidad autóno-

ma sea candidata a acoger la sede de la Agencia Española de Supervisión de la Inteli-
gencia Artificial (AESIA), presentada por el Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 
404, de 28.11.2022). [10L/4100-0263] 

 
266. Posición respecto a la anulación por el Tribunal Superior de Justicia del Plan de Orde-

nación de los Recursos Naturales del Parque Natural de las Marismas de Santoña y del 
acuerdo de la CROTU del proyecto del "Parque Acuático de Sierrallana", presentada 
por el Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 418, de 27.12.2022). [10L/4100-



291.25 

0266] 
 
 2.º De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, consi-
derar retiradas las siguientes interpelaciones: 
 
239. Medidas que se piensa tomar para exigir al Gobierno de España que incluya a nuestra 

comunidad autónoma en el proyecto "Mercancías 30" que define las autopistas ferro-
viarias para el transporte de mercancías para la próxima década, presentada por el 
Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 371, de 12.09.2022). [10L/4100-
0239] 

 
241. Estado en que se encuentra la ejecución de los 273 millones de euros recibidos de los 

fondos europeos y previsiones de ejecución hasta el final de legislatura, presentada por 
D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 374, 
de 20.09.2022). [10L/4100-0241] 

 
244. Criterios del Gobierno en relación con el cumplimiento de lo dispuesto en la proposición 

no de ley número 368 relativa a acuerdo político en materia de infraestructuras, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 378, de 03.10.2022). [10L/4100-
0244] 

 
261. Motivos que han llevado a presupuestar al menos cien millones menos en la Conseje-

ría de Sanidad y el Servicio Cántabro de Salud de los previstos para cumplir con la polí-
tica sanitaria en 2023, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. 
(BOPCA n.º 401, de 21.11.2022). [10L/4100-0261]  

 
264. Medidas políticas y presupuestarias que se van a tomar para cumplir con los acuerdos 

alcanzados con los bomberos del SEMCA en 2018 y actualizar su convenio colectivo, 
presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 408, de 
07.12.2022). [10L/4100-0264] 

 
 3.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 176 del Reglamento de la Cáma-
ra, considerar retiradas las siguientes proposiciones no de ley: 
 
392. Instar al Gobierno de España y al de Cantabria a deflactar la tarifa tanto del IRPF como 

de su tramo autonómico para ajustarlo a la evolución de la inflación y a la capacidad 
económica real de los contribuyentes, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto-
Ciudadanos. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/4300-0392] 

 
398. Establecimiento de una línea de ayudas extraordinarias a las comunidades de propieta-

rios con calderas comunitarias de gas y otros extremos, presentada por el Grupo Par-
lamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 376, de 27.09.2022). [10L/4300-0398] 

 
403. Paralización de la convocatoria del puesto de Director del Banco de Sangre y elabora-

ción de informe jurídico al respecto, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. 
(BOPCA n.º 378, de 03.10.2022). [10L/4300-0403] 

 
424. Condena de la supresión del delito de sedición en el Código Penal, presentada por el 

Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 404, de 28.11.2022). [10L/4300-
0424] 

 
 4.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3 del Reglamento de la Cá-
mara, mantener para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2023 las siguientes 
preguntas con respuesta oral ante el Pleno: 
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202. "Proyecto de retorno como herramienta contra el despoblamiento (MURRIA)" incluido 

en el "Programa Cantabria (Re) Activa: Cantabria y el Plan de Recuperación, Trans-
formación y Resiliencia", presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parla-
mentario Mixto. (BOPCA n.º 144, de 09.11.2020). Mantenida para el periodo de sesio-
nes de febrero a junio de 2021 (BOPCA n.º 168, de 18.01.2021). Mantenida para el pe-
riodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). 
Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 
25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0202] 

 
203. Proyecto "Infraestructuras para línea marítimo fluvial de transporte sostenible, puertos 

Suances y Barreda" incluido en el "Programa Cantabria (Re) Activa: Cantabria y el Plan 
de Recuperación, Transformación y Resiliencia", presentada por D. Cristóbal Palacio 
Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 144, de 09.11.2020). Mantenida para 
el periodo de sesiones de febrero a junio de 2021 (BOPCA n.º 168, de 18.01.2021). 
Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 
237, de 15.07.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 
(BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0203] 

 
206. Proyecto "Piscina del Paleolítico. Parque Acuático y de Aventuras de Torrelavega" in-

cluido en el "Programa Cantabria (Re) Activa: Cantabria y el Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia", presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Par-
lamentario Mixto. (BOPCA n.º 144, de 09.11.2020). Mantenida para el periodo de se-
siones de febrero a junio de 2021 (BOPCA n.º 168, de 18.01.2021). Mantenida para el 
periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 
15.07.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 
(BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0206] 

 
272. Criterios seguidos para determinar qué empresas y/o profesionales pueden acceder a 

la solicitud de concesión directa de subvenciones del Decreto 96/2020, de 30 de di-
ciembre, presentada por D. Armando Antonio Blanco Torcal, del Grupo Parlamentario 
Mixto. (BOPCA n.º 168, de 18.01.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de sep-
tiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mantenida para el pe-
riodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mante-
nida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, 
de 15.07.2022). [10L/5100-0272] 

 
316. Imposibilidad de ofrecer los terrenos del polígono de La Pasiega en el plazo mínimo de 

2 años como causa del rechazo de la implantación de la multinacional Amazon, presen-
tada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 175, de 
08.02.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de fe-
brero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de 
sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/5100-0316] 

 
324. Persona o personas que firman los informes de evaluación de riesgo ante la situación 

epidemiológica, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mix-
to. (BOPCA n.º 175, de 08.02.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de sep-
tiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mantenida para el pe-
riodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mante-
nida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, 
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de 15.07.2022). [10L/5100-0324] 
 
349. Uso de los vehículos oficiales de los Consejeros para desplazarse de sus domicilios a 

sus centros de trabajo y/o viceversa, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Gru-
po Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 180, de 22.02.2021). Mantenida para el periodo de 
sesiones de septiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mante-
nida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 
25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0349] 

 
504. Razón por la que las entidades locales propietarias de los montes de utilidad pública no 

aparecen como beneficiarias de las subvenciones reguladas en la "Orden por la que se 
establecen las bases reguladoras para la concesión de subvenciones para actuaciones 
dirigidas a la prevención de daños producidos por lobo ibérico y oso pardo", presentada 
por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 210, de 
03.05.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de fe-
brero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de 
sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/5100-0504] 

 
505. Valoración de la Consejería de Desarrollo Rural para considerar que las entidades loca-

les propietarias de los montes de utilidad pública no deben ser beneficiarias de las sub-
venciones reguladas en la "Orden por la que se establecen las bases reguladoras para 
la concesión de subvenciones para actuaciones dirigidas a la prevención de daños 
producidos por lobo ibérico y oso pardo", presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del 
Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 210, de 03.05.2021). Mantenida para el perio-
do de sesiones de septiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 15.07.2021). 
Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 
25.01.2022).  Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0505] 

 
506. Razones que justifican la modificación del artículo 14 por la que se deja de anticipar la 

subvención a los ganaderos en la "Orden por la que se establecen las bases regulado-
ras para la concesión de subvenciones para actuaciones dirigidas a la prevención de 
daños producidos por lobo ibérico y oso pardo", presentada por D. Cristóbal Palacio 
Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 210, de 03.05.2021). Mantenida para 
el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2021 (BOPCA n.º 237, de 
15.07.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 
(BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0506] 

 
638. Medidas previstas para revertir la actual situación de los ganaderos por el precio de la 

leche para poder cubrir los costes de producción y permitir la pervivencia del sector 
primario, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. 
(BOPCA n.º 245, de 07.09.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a 
junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  Mantenida para el periodo de sesiones 
de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0638] 

 
644. Razones para la no inclusión en el Decreto 70/2021, de 19 de agosto, de los municipios 

de la Zona 2 establecidos en el Plan de Gestión del Lobo como beneficiarios del pago 
regulado en el mismo, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamenta-
rio Mixto. (BOPCA n.º 245, de 07.09.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de 
febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de 
sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
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[10L/5100-0644] 
 
740. Si se ha recibido alguna explicación de la compañía aérea IBERIA sobre la cancela-

ción de los vuelos que unen Madrid con Santander los días 4 y 12 de noviembre de 
2021, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. 
(BOPCA n.º 275, de 23.11.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero 
a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  Mantenida para el periodo de se-
siones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/5100-0740] 

 
741. Si el contrato firmado con la compañía aérea IBERIA recoge penalizaciones por in-

cumplimiento del servicio, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Par-
lamentario Mixto. (BOPCA n.º 275, de 23.11.2021). Mantenida para el periodo de 
sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida pa-
ra el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 
15.07.2022). [10L/5100-0741] 

 
742. Motivos trasladados desde de la compañía aérea IBERIA sobre la cancelación de los 

vuelos que unen Madrid con Santander los días 4 y 12 de noviembre de 2021, pre-
sentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 
275, de 23.11.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 
2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  Mantenida para el periodo de sesiones de 
septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0742] 

 
793. Cuestiones aludidas para la no renovación de los rastreadores COVID, presentada por 

D. Armando Antonio Blanco Torcal, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 284, 
de 13.12.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 
(BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0793] 

 
794. Razón por la que se ha reclamado la incorporación de rastreadores COVID al Ejército, 

presentada por D. Armando Antonio Blanco Torcal, del Grupo Parlamentario Mixto. 
(BOPCA n.º 284, de 13.12.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a 
junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  Mantenida para el periodo de sesiones 
de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0794] 

 
795. Si el cambio de rastreadores expertos por profesionales sin dedicación exclusiva ni 

formación y que trabajan en Burgos es la mejor decisión para hacer frente a la pande-
mia, presentada por D. Armando Antonio Blanco Torcal, del Grupo Parlamentario Mix-
to. (BOPCA n.º 284, de 13.12.2021). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero 
a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  Mantenida para el periodo de sesio-
nes de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-
0795] 

 
796. Datos sobre incidencia del coronavirus que deben existir para reconsiderar la renova-

ción de la plantilla de rastreadores, presentada por D. Armando Antonio Blanco Torcal, 
del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 284, de 13.12.2021). Mantenida para el pe-
riodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mante-
nida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, 
de 15.07.2022). [10L/5100-0796] 

 
797. Compatibilidad entre prescindir de un 50% de una plantilla experta de rastreadores y 

prestación de un servicio de calidad, presentada por D. Armando Antonio Blanco Tor-
cal, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 284, de 13.12.2021). Mantenida para 
el periodo de sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). 
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Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 
364, de 15.07.2022). [10L/5100-0797] 

 
798. Razones para que la Isla de Monti no esté incluida en el inventario de suelos conta-

minados, en aplicación de la legislación nacional y autonómica sobre la materia, pre-
sentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 
291, de 04.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 
2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de 
septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0798] 

 
799. Conocimiento del estado de contaminación en que se encuentra la Isla de Monti, 

presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA 
n.º 291, de 04.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a junio de 
2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de 
septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0799] 

 
800. Intención de proceder a la inclusión de la Isla de Monti en el inventario de suelos 

contaminados de Cantabria, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo 
Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 291, de 04.01.2022). Mantenida para el periodo de 
sesiones de febrero a junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022). Mantenida pa-
ra el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 
15.07.2022). [10L/5100-0800] 

 
894. Valoración de las sentencias dictadas por el Juzgado de lo Social de Santander en las 

que se reconoce que hay alrededor de una decena de contrataciones de personal rea-
lizadas en fraude de ley, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parla-
mentario Mixto. (BOPCA n.º 312, de 07.03.2022). Mantenida para el periodo de sesio-
nes de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-
0894] 

 
895. Medidas a adoptar para evitar que en CANTUR las contrataciones de personal en frau-

de de ley se sigan produciendo, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo 
Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 312, de 07.03.2022). Mantenida para el periodo de 
sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/5100-0895] 

 
896. Opinión acerca del hecho de que, por medio de un contrato de interinidad, la persona 

que se contrate sea la misma a la que sustituye, presentada por D. Cristóbal Palacio 
Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 312, de 07.03.2022). Mantenida para 
el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 
15.07.2022). [10L/5100-0896] 

 
897. Identificación de los responsables de las irregularidades determinadas por sentencia 

judicial en la contratación del personal de CANTUR, presentada por D. Cristóbal Pala-
cio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 312, de 07.03.2022). Mantenida 
para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 
15.07.2022). [10L/5100-0897] 

 
898. Tipo de control en materia de contratación de personal de CANTUR para que se pro-

duzcan estas situaciones enjuiciadas en el Juzgado de lo Social, presentada por D. 
Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto. (BOPCA n.º 312, de 
07.03.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0898] 

 
1073. Previsión de solicitud de comparecencia ante la Comisión General de las Comunidades 
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Autónomas del Consejero de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca, Alimentación y Me-
dio Ambiente para exponer las consecuencias que para el sector ganadero tiene la in-
clusión del lobo en el LESPRE, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo 
Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 353, de 20.06.2022). Mantenida para el periodo 
de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). 
[10L/5100-1073] 

 
1074. Previsión de realización de una convocatoria de la Mesa del Lobo, presentada por D. 

Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 353, de 
20.06.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-1074] 

 
1075. Solicitud de informe a los servicios de la Consejería para determinar el número de ani-

males que tienen que ser extraídos para mantener su población en los niveles del año 
2020, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. 
(BOPCA n.º 353, de 20.06.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-1075] 

 
1095. Fase de las negociaciones en la que se encuentra el convenio celebrado con el Centro 

Padre Menni, congelado desde el año 2021, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, 
del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/5100-1095] 

 
1096. Eliminación de los convenios de colaboración público-privada con entidades sin ánimo 

de lucro que asumen competencias de la Administración en materia socio-sanitaria, 
presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Mixto-Vox. (BOPCA 
n.º 368, de 06.09.2022). [10L/5100-1096] 

 
1097. Modo de resolución de los problemas denunciados por los centros de atención primaria 

para poder prestar una correcta atención sanitaria a los residentes de los centros de 
mayores de su entorno, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamen-
tario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/5100-1097] 

 
1098. Cálculo del número de médicos y enfermeras que serán necesarios en el Centro de 

Salud del Sardinero para absorber la atención sanitaria de los pacientes residentes en 
el Centro Padre Menni, presentada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamen-
tario Mixto-Vox. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/5100-1098] 

 
1200. Situación actual del Programa de Detección Precoz del Cáncer de Mama, presentada 

por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, 
de 02.11.2022). [10L/5100-1200] 

 
1201. Desarrollo del Calendario de Exploraciones de la 13ª Vuelta (2022-2023) en relación 

con el Programa de Detección Precoz del Cáncer de Mama, presentada por D. César 
Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, de 
02.11.2022). [10L/5100-1201] 

 
1202. Situación actual del Protocolo de Detección Precoz del Cáncer de Cérvix, presentada 

por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, 
de 02.11.2022). [10L/5100-1202] 

 
1203. Situación actual del Programa de Detección Precoz del Cáncer Colorrectal, presentada 

por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, 
de 02.11.2022). [10L/5100-1203] 

 
1204. Tramo etario en el que se están produciendo los llamamientos a la población para par-
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ticipar en el Programa de Detección Precoz del Cáncer Colorrectal, presentada por D. 
César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, de 
02.11.2022). [10L/5100-1204] 

 
1205. Modo en el que se está desarrollando el llamamiento al tramo etario correspondiente 

del Programa de Detección Precoz del Cáncer Colorrectal a lo largo de 2022, presen-
tada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 
390, de 02.11.2022). [10L/5100-1205] 

 
1206. Valoración acerca de la demora entre la solicitud de consulta por un paciente y la pri-

mera cita disponible en Atención Primaria, presentada por D. César Pascual Fernán-
dez, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, de 02.11.2022). [10L/5100-
1206] 

  
1207. Valoración acerca de la situación de la cobertura de plazas en la atención a la pobla-

ción pediátrica en Atención Primaria, presentada por D. César Pascual Fernández, del 
Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 390, de 02.11.2022). [10L/5100-1207] 

 
1208. Medidas concretas llevadas a cabo para aumentar el número de pediatras de Atención 

Primaria, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popu-
lar. (BOPCA n.º 390, de 02.11.2022). [10L/5100-1208] 

 
1209. Valoración acerca de las listas de espera de salud mental del Servicio Cántabro de 

Salud, presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
(BOPCA n.º 390, de 02.11.2022). [10L/5100-1209] 

 
1232. Estado de tramitación en que se encuentra el desalojo de los vecinos propietarios de la 

vivienda Las Torres, en Escalante, y la entrega de una vivienda de sustitución, presen-
tada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 
393, de 07.11.2022). [10L/5100-1232] 

 
1233. Si se han iniciado los trámites administrativos para la adquisición de una parcela en la 

que construir viviendas de sustitución para los propietarios del edificio Las Torres, en 
Escalante, presentada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popu-
lar. (BOPCA n.º 393, de 07.11.2022). [10L/5100-1233] 

 
1234. Plazos que se contemplan para resolver los trámites administrativos que den lugar a la 

adquisición de una parcela en la que construir viviendas de sustitución para los propie-
tarios del edificio Las Torres, en Escalante, presentada por D. Íñigo Fernández García, 
del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 393, de 07.11.2022). [10L/5100-1234] 

 
1286. Si es cierto que se da por cerrado el proyecto de las minas de Reocín, presentada por 

D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 410, 
de 13.12.2022). [10L/5100-1286] 

 
 5.º De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, consi-
derar retiradas las siguientes preguntas con respuesta oral ante el Pleno: 
 
874. Porcentajes de equipos de Atención Primaria que ofrecen la "prescripción enfermera", 

presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
(BOPCA n.º 309, de 28.02.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-0874] 

 
1028. Fecha prevista para la finalización de la instalación del equipamiento en el nuevo área 
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de endoscopias del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. 
César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 
07.06.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-1028] 

 
1029. Fecha prevista para la entrada en funcionamiento del nuevo área de endoscopias del 

Hospital Universitario Marqués de Valdecilla, presentada por D. César Pascual Fernán-
dez, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). Mantenida pa-
ra el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 
15.07.2022). [10L/5100-1029] 

 
1032. Previsión de reanudación de la actividad asistencial plena en los consultorios rurales, 

presentada por D. César Pascual Fernández, del Grupo Parlamentario Popular. 
(BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiem-
bre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5100-1032] 

 
1033. Fecha prevista para la contratación de profesionales para reanudar la actividad asis-

tencial plena en los consultorios rurales, presentada por D. César Pascual Fernández, 
del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 347, de 07.06.2022). Mantenida para el 
periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 2022 (BOPCA n.º 364, de 
15.07.2022). [10L/5100-1033] 

 
1103. Razón por la que en la campaña de promoción turística "Cantabria + X descubrir" se 

han utilizado imágenes de una playa asturiana, presentada por D. Félix Álvarez Pallei-
ro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). 
[10L/5100-1103] 

 
1104. Responsables de verificar y validar que las campañas de promoción turística cumplen 

con los requisitos establecidos en los pliegos de adjudicación y sin errores en sus con-
tenidos como ha sucedido en los folletos de la promoción "Cantabria + X descubrir", 
presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. 
(BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). [10L/5100-1104] 

 
1120. Razones por las que las personas que acuden a urgencias del Hospital de Sierrallana y 

necesitan ser hospitalizados tengan que esperar 48 horas para acceder a una cama 
habiendo una planta y media del hospital cerrada, presentada por D. Félix Álvarez Pa-
lleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 371, de 12.09.2022). 
[10L/5100-1120] 

 
1121. Modo en que se va a instalar un sistema de refrigeración en las habitaciones del Hospi-

tal de Sierrallana cuando hay informes técnicos que aseguran que el sistema eléctrico 
del hospital no soportaría la carga de esa instalación, presentada por D. Félix Álvarez 
Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 371, de 12.09.2022). 
[10L/5100-1121] 

 
1122. Modo en que se va detener el colapso del Servicio de Urgencias del Hospital de Sierra-

llana, que atiende a una media de 200 usuarios diarios y se ve incrementado en ve-
rano, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-
Ciudadanos. (BOPCA n.º 371, de 12.09.2022). [10L/5100-1122] 

 
1123. Existencia de un plan estratégico y provisión de fondos para la mejora de las instala-

ciones necesarias que eviten el colapso del Hospital de Sierrallana, presentada por D. 
Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 371, de 
12.09.2022). [10L/5100-1123] 
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1180. Previsión de ampliación de la campaña de vacunación contra la gripe a niños y adoles-
centes tal y como aconseja el servicio de pediatría del Hospital Universitario Marqués 
de Valdecilla, presentada por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-
Ciudadanos. (BOPCA n.º 384, de 18.10.2022). [10L/5100-1180] 

 
1226. Valoración de la dimisión de la presidenta del Consejo de la Mujer, presentada por D. 

Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 393, de 
07.11.2022). [10L/5100-1226] 

 
1227. Razones por la que el Consejero de Universidades, Igualdad, Cultura y Deporte no ha 

recibido en estos tres últimos años a la presidenta del Consejo de la Mujer, presentada 
por D. Félix Álvarez Palleiro, del Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 
393, de 07.11.2022). [10L/5100-1227] 

 
 6.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 168.3, en relación con el 170, del 
Reglamento de la Cámara, mantener para el periodo de sesiones de febrero a junio de 
2023 las siguientes preguntas con respuesta oral ante el Pleno del Presidente del Go-
bierno: 
 
66. Valoración de la actuación ante el fracaso en las negociaciones para incluir a Cantabria 

en el Corredor Atlántico Ferroviario, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
(BOPCA n.º 291, de 04.01.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de febrero a 
junio de 2022 (BOPCA n.º 296, de 25.01.2022).  [10L/5150-0066] 

 
71. Modelo económico una vez descartada la financiación europea de los proyectos del 

Polígono de La Pasiega y el MUPAC, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
(BOPCA n.º 309, de 28.02.2022). [10L/5150-0071] 

 
76. Medidas correctoras para evitar las condenas a la Administración por el fraccionamien-

to de facturas por parte de Altos Cargos, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
(BOPCA n.º 326, de 20.04.2022). [10L/5150-0076] 

 
 7.º De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, consi-
derar retiradas las siguientes preguntas con respuesta oral ante el Pleno del Presiden-
te del Gobierno: 
 
79. Actuaciones realizadas y previstas para que el suelo productivo de Sniace siga siendo 

suelo industrial, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 342, de 
30.05.2022). Mantenida para el periodo de sesiones de septiembre a diciembre de 
2022 (BOPCA n.º 364, de 15.07.2022). [10L/5150-0079] 

 
82. Si considera admisible que en un evento deportivo que contó con la colaboración del 

Gobierno y del Ayuntamiento de Reinosa, el Bike Trial celebrado en agosto, sonase el 
himno de Cataluña al mismo nivel que el del resto de países participantes, presentada 
por el Grupo Parlamentario Mixto-Ciudadanos. (BOPCA n.º 368, de 06.09.2022). 
[10L/5150-0082] 

 
85. Conocimiento previo del cese del director del Banco de Sangre y Tejidos de Cantabria, 

presentada por el Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 376, de 27.09.2022). 
[10L/5150-0085] 

 
88. Si cree que se van a ejecutar las partidas previstas para Cantabria en los Presupuestos 

Generales del Estado de 2023, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. 
(BOPCA n.º 388, de 27.10.2022). [10L/5150-0088] 
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93. Actuaciones realizadas o que se van a realizar para sumarse al frente común formado 

por Galicia, Asturias y Castilla y León para luchar por la inclusión del Corredor Atlántico 
en el mapa de autopistas ferroviarias, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. 
(BOPCA n.º 408, de 07.12.2022). [10L/5150-0093] 

 
 8.º De conformidad con los artículos 33.1.e) y 173.3 del Reglamento de la Cá-
mara, considerar retirada la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión: 
 
72. Número de agrupaciones de Protección Civil han cumplido con la Disposición transito-

ria única del Decreto 1/2019, de 17 de enero, por el que se regulan las organizaciones 
de voluntariado de Protección Civil, presentada por D.ª María Isabel Urrutia de los Mo-
zos, del Grupo Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 83, de 19.05.2020). Solicitud trami-
tación pregunta escrita. El 29.05.2020 la Mesa acuerda tramitar como pregunta con 
respuesta escrita (BOPCA n.º 88, de 03.06.2020). El 26.06.2020 vence plazo de con-
testación. [10L/5200-0072] 

 
 9.º De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, considerar 
retirada la siguiente comparecencia del Gobierno y altos cargos en Comisión: 
 
59. Solicitud de comparecencia del Director General de Formación Profesional y Educación 

Permanente, ante la comisión correspondiente, a fin de informar sobre los motivos por 
los que no se ha tenido en cuenta la petición del Ayuntamiento de Santoña para crear 
un centro de titulaciones náutico-pesqueras y otros extremos, presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular. (BOPCA n.º 281, de 07.12.2021). [10L/7810-0059] 

 
 10.º Dar traslado del presente acuerdo al Gobierno. 
 
 11.º Ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria." 
 
 PUNTO 143.- QUEJA FORMULADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR, EN RELACIÓN CON LA SOLICITUD DE 
DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2041. 
 
 Con fecha 20 de enero de 2023, el Gobierno ha contestado la documentación 
de referencia, que figura en el punto 149 de la presente acta, dándose traslado del 
presente Acuerdo al autor de la iniciativa. 
 
 PUNTO 144.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PETICIONES DE 
DOCUMENTACIÓN NÚMEROS 10L/9100-1937 Y 10L/9100-1946, SOLICITADAS 
POR D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
 
 PUNTO 145.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-1996, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALA-
CIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
 
 PUNTO 146.- CONTESTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL GOBIERNO A LA 
PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2011, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. 
 
 Los puntos 144 a 146 del orden del día se tratan conjuntamente. 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referen-
cia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándo-
se traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 147.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2039, SOLICITADA POR D. RO-
BERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el escrito remitido por el Gobierno, en el que al amparo del artículo 9.3 del 
Reglamento de la Cámara se aduce de forma motivada que por el volumen de la do-
cumentación solicitada no puede remitir copia de la misma y se pone a disposición del 
solicitante en las dependencias de la Dirección de Industria, Energía y Minas; y habida 
cuenta de lo establecido por el artículo 9 del Reglamento de la Cámara en relación con 
el derecho a recabar información de los Diputados y Diputadas, así como lo acordado 
por la Mesa del Parlamento en su sesión de 18 de enero de 2008, SE ACUERDA: 
 
 1.º Encomendar a los servicios del Parlamento la realización de las gestiones 
conducentes a facilitar la consulta de la referida documentación por el solicitante en un 
plazo máximo de quince días, en fecha acordada con la autoridad administrativa com-
petente, quien deberá remitir al Parlamento certificación acreditativa de la realización 
de dicho trámite dentro de los quince días siguientes. 
 
 2.º Trasladar el presente acuerdo al solicitante, al Gobierno y al Letrado de la 
Comisión de Industria, Turismo, Innovación, Transporte y Comercio. 
 
 PUNTO 148.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2040, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 149.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2041, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA 
SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 150.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2043, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 151.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DO-
CUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2044, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 152.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2045, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 153.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2046, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
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 PUNTO 154.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2047, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 155.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2048, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 156.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2049, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 157.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2050, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 158.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2051, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 159.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2052, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 160.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2053, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 161.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2054, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 162.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2055, SOLICITADA POR D. CÉSAR PASCUAL 
FERNÁNDEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 163.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2068, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE 
PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 164.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2069, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA 
SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 165.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2070, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA 
SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 166.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
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MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2071, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA 
SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 167.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2072, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 168.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2073, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 169.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2074, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 170.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2075, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 171.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2076, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 172.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2077, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 173.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2078, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 174.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2079, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 175.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2080, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 176.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2081, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 177.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2083, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 178.- CONTESTACIÓN COMPLEMENTARIA DEL GOBIERNO A LA 
PETICIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2083, SOLICITADA POR D.ª 
MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
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PULAR. 
 
 PUNTO 179.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2084, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 180.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2085, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 181.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2086, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 182.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2087, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 183.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2088, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 184.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2089, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 185.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2090, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 PUNTO 186.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 10L/9100-2091, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL 
URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Los puntos 148 a 186 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de las documentaciones de referen-
cia, recabadas al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándo-
se traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 187.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRA-
TIVO DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE ATENCIÓN DIURNA EN EL CEN-
TRO DE DÍA DE CASTRO URDIALES DESDE EL 01.01.2023 HASTA LA RESOLU-
CIÓN DE LICITACIÓN PUBLICADA EN LA PLATAFORMA DE CONTRATOS DEL 
SECTOR PÚBLICO, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MO-
ZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2092] 
 
 PUNTO 188.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL CONTRA-
TO DE LA CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 
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Y URBANISMO PARA LA REHABILITACIÓN DEL PUENTE DE ARCE, TÉRMINO 
MUNICIPAL DE PIÉLAGOS, ADJUDICADO A LA EMPRESA TRAGSA Y EXPRESA-
MENTE EL PROYECTO AS BUILT DE LA ACTUACIÓN REALIZADA EN EL MISMO, 
SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/9100-2093] 
 
 PUNTO 189.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DE LOS CON-
TRATOS DE LA CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS, ORDENACIÓN DEL TERRI-
TORIO Y URBANISMO LLEVADOS A CABO PARA INICIAR Y CONCLUIR LOS 
PROYECTOS Y OBRAS NECESARIOS PARA LA MEJORA INTEGRAL DEL PUEN-
TE VIEJO QUE UNE ARCE CON ORUÑA, UNA VEZ CONCLUIDA LAS OBRAS DE 
ESTABILIZACIÓN ESTRUCTURAL, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2094] 
 
 PUNTO 190.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A AUDITORÍA REALIZADA POR 
LA INTERVENCIÓN GENERAL RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO Y OPERATIVA 
DE LA EMPRESA PÚBLICA CANTUR, S.A. EN MATERIA DE RECURSOS HUMA-
NOS, CORRESPONDIENTE A LOS EJERCICIOS 2019 Y 2020, SOLICITADA POR 
D. CRISTÓBAL PALACIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. 
[10L/9100-2095] 
 
 PUNTO 191.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS Y COPIA DE CADA UNO DE LOS CONTRATOS ADJUDICADOS POR 
LA DIRECCIÓN GENERAL DE IGUALDAD DESDE EL INICIO DE LA IX LEGISLA-
TURA HASTA LA FECHA, A LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, SOLI-
CITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/9100-2096] 
 
 PUNTO 192.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS Y COPIA DE CADA UNO DE LOS CONTRATOS ADJUDICADOS POR 
LA DIRECCIÓN GENERAL DE JUVENTUD DESDE EL INICIO DE LA IX LEGISLA-
TURA HASTA LA FECHA, A LAS EMPRESAS ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, SOLI-
CITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/9100-2097] 
 
 PUNTO 193.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS Y COPIA DE CADA UNO DE LOS CONTRATOS ADJUDICADOS POR 
EL GOBIERNO O CUALQUIER ENTIDAD DEL SECTOR PÚBLICO INSTITUCIONAL 
DESDE EL INICIO DE LA IX LEGISLATURA HASTA LA FECHA, A LAS EMPRESAS 
ÁGORA, SÓRICA E IMAGINA, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2098] 
 
 Los puntos 187 a 193 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 194.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A INFORMES SOBRE LA FU-
TURA DEPURADORA DE VUELTA OSTRERA REALIZADOS POR LA DEMARCA-
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CIÓN DE COSTAS DEL ESTADO, SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2099] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo a la Demarcación de Costas en Cantabria. 
 
 PUNTO 195.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS Y/O SERVI-
CIOS DE CUALQUIER NATURALEZA REALIZADOS POR LAS SOCIEDA-
DES/ENTIDADES "ÁGORA ESPACIO DE FORMACIÓN FEMINISTA", "ASOCIACIÓN 
SÓRICA ESPACIO DE FORMACIÓN" E "IMAGINA EDUCACIÓN ALTERNATIVA" Y 
POR D.ª MARÍA LUISA REBOLLEDO DESCHAMPS CON EL AYUNTAMIENTO DE 
PEÑARRUBIA DESDE EL AÑO 2015, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE 
PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2100] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Ayuntamiento de Peñarrubia. 
 
 PUNTO 196.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTES ADMINIS-
TRATIVOS RELATIVOS A LOS CONTRATOS Y/O SERVICIOS DE CUALQUIER 
NATURALEZA REALIZADOS POR LAS SOCIEDADES/ENTIDADES "ÁGORA ES-
PACIO DE FORMACIÓN FEMINISTA", "ASOCIACIÓN SÓRICA ESPACIO DE FOR-
MACIÓN" E "IMAGINA EDUCACIÓN ALTERNATIVA" Y POR D.ª MARÍA LUISA RE-
BOLLEDO DESCHAMPS CON EL GOBIERNO O CUALQUIER ENTIDAD DEL SEC-
TOR PÚBLICO INSTITUCIONAL DESDE EL INICIO DE LA IX LEGISLATURA, SOLI-
CITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/9100-2101] 
 
 PUNTO 197.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A GASTOS DE REPRESENTA-
CIÓN, TRANSPORTE, DIETAS ETC, PAGADOS POR CANTUR AL DIRECTOR DE 
LA ESTACIÓN DE ESQUÍ MONTAÑA DE ALTO CAMPOO DESDE EL 01.01.2021, 
SOLICITADA POR D. ROBERTO MEDIA SAINZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [10L/9100-2102] 
 
 PUNTO 198.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA CONSTRUCCIÓN DE UN HELI-
PUERTO UBICADO EN EL ENTORNO DEL EDIFICIO DE VALDECILLA SUR, IN-
CLUYENDO LA AUTORIZACIÓN DE LA AESA (AGENCIA ESTATAL DE SEGURI-
DAD) Y DEL MINISTERIO DE DEFENSA, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALA-
CIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO-VOX. [10L/9100-2103] 
 
 PUNTO 199.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRA-
TIVO RELATIVO AL ANTEPROYECTO DE LEY DE JUVENTUD INCLUYENDO LA 
TOTALIDAD DE LOS CONTRATOS DE CUALQUIER NATURALEZA REALIZADOS 
EN LA X LEGISLATURA, SOLICITADA POR D. ÁLVARO AGUIRRE PERALES, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2104] 
 
 PUNTO 200.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE CONTRATOS 
MENORES ADJUDICADOS POR LA DIRECCIÓN GENERAL DE JUVENTUD DU-
RANTE EL SEGUNDO SEMESTRE DEL AÑO 2022, SOLICITADA POR D. ÁLVARO 
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AGUIRRE PERALES, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [10L/9100-2105] 
 
 Los puntos 196 a 200 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 201.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE ADMINISTRA-
TIVO RELATIVO AL DESLINDE DE COSTA DEL TÉRMINO MUNICIPAL DE PIÉLA-
GOS, SOLICITADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO POPULAR [10L/9100-2106] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo a la Demarcación de Costas en Cantabria. 
 
 PUNTO 202.- ESCRITO DEL GOBIERNO, POR EL QUE DA TRASLADO DE 
CERTIFICADO DEL DECRETO DE CONSEJO DE GOBIERNO ADOPTADO EN SE-
SIÓN DE 19 DE ENERO DE 2023, POR EL QUE SE DISPONE EL NOMBRAMIENTO 
DE DIRECTORA GENERAL. [10L/9999-0080] 
 
 De conformidad con el artículo 69.1 de la Ley de Cantabria 5/2018, de 22 de 
noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Públi-
co Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria, y artículo 33.1.e) del Regla-
mento de la Cámara, SE ACUERDA calificar y admitir a trámite la documentación de 
referencia. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
dieciséis minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica la Ilma. Sra. Secretaria 
primera, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente. 
 
 V.º B.º 
 EL PRESIDENTE, 
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